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Rozwiązanie zadania 19 (daty przypisano zwierzętom wstawiając krzyżyki) 

 

 
150 milionów 

lat temu 

65 milionów 

lat temu 

10 tysięcy lat 

temu 

tysiąc lat 

temu 

tury    X 

tyranozaury  X   

mamuty   X  

diplodoki X    
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Rozwiązanie zadania 27 

 

1. K O M P A S    

   2. B R Z O Z A 

 3. N A C Z Y N I A 

   4. M O S T E K 

  5. K O R Z E Ń  

  6. J Ę Z Y K   

  7. J A G N I Ę  

     8. K R E T 

  9. K W I A T   

 

 

Rozwiązanie zadania 28 (litery przy fałszywych stwierdzeniach przekreślono) 

 

 

Tuzin to 12 sztuk L 

GB (gigabajt) to więcej niż MB (megabajt) A 

Informacje z płyty kompaktowej odczytuje się światłem lasera. T 

Bruksela jest stolicą  Belgii. A 

Pole o powierzchni 2500 m2 ma w skali 1:2000 powierzchnię 1,25 m2. O 

Skala Fahrenheita (czytaj: farenhajta) służy do określania temperatury. R 

W stopniach Richtera mierzy się wielkość („siłę”) trzęsienia Ziemi. N 

Szanty to pieśni rajdowe. K 

Diament jest odmianą węgla. I 

Jedna mila angielska (lądowa) jest krótsza od jednego  kilometra. A 

Jeden cal jest mniejszy niż jeden centymetr P 

W hektopaskalach mierzy się ciśnienie. A 

 


